



Łódź, dnia 19. marca 2024 r.

WZ-091-15/24

Do Oferentów biorących
udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego o wartości szacunkowej poniżej 443 000 EURO pn.: „Dostawa materiałów elektrycznych złącznych”, nr sprawy: WZ-091-15/24.

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 (NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitał zakładowy w wysokości: 698 765 967,00 zł) - jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu udziela odpowiedzi na przesłane poniżej pytania:

Pytanie 6 – dotyczy zadania nr 6

Proszę o informację, czy możliwa jest zmiana umowy, ponieważ w części punktów z racji specyfiki produktu jest ona dla nas nie do przyjęcia.

§1

2.2 Zamawiający może wypowiedzieć niniejszą umowę z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia, liczonego od dnia wystania do Dostawcy oświadczenia o wypowiedzeniu. Oświadczenie dla swojej ważności winno być sporządzone na piśmie.

5. Strony dopuszczają możliwość zmiany poszczególnych ilości określonych w załączniku do niniejszej umowy, w szczególności możliwość zamówienia większej niż określona, ilości jednego rodzaju asortymentu z jednoczesnym zmniejszeniem ilości innego rodzaju asortymentu, przy czym łączna wartość wszystkich zamówień nie może przekroczyć łącznej wartości wynagrodzenia Dostawcy, o której mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

6. Zamawiający może w trakcie realizacji umowy dokonać zakupu całości lub wybranej części opisanego w §1 ust. 1 przedmiotu umowy, Dostawca oświadcza, iż wyraża na to zgodę. W takim wypadku Dostawcy będzie przysługiwać jedynie wynagrodzenie za faktycznie zrealizowaną dostawę. Dostawcy nie przysługują żadne roszczenia z tytułu nie wykorzystania przez Zamawiającego całości asortymentu oraz ilości przedmiotu zamówienia wyszczególnionej w Formularzu opisowo-cenowy (Załącznik do niniejszej umowy). Zamawiający zastrzega sobie prawo zmian ilościowych pomiędzy poszczególnymi pozycjami w stosunku do ilości zawartych w Formularzu opisowo-cenowym w ramach ogólnej wartości umowy określonej w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

§3

Wynagrodzenie za realizację dostaw, o których mowa w §1 ust. 1 niniejszej umowy, Strony ustalają na kwotę netto: zł (słownie złotych:), plus należny podatek VAT

Odpowiedź nr 6

Zamawiający wykreśla z projektu umowy stanowiącego załącznik nr 3 do zapytania ofertowego zapis zawarty w § 1 ust. 2 pkt 2.2 (dotyczy zadań 1 – 6)

Dla zadania nr 6 - Zamawiający wykreśla zapisy zawarte w § 1 ust. 5 i 6 projektu umowy.

§ 3 – Zamawiający nie jest w stanie odnieść się do pytania w ramach tego zapisu.

Pytanie nr 7

W zadaniu 3 produkt 11 020-0012-0121-0 OBUDOWA WTYCZKI HD-K.16.STS.M32.G (CITYRUNNER-PODŁĄCZENIE FOTEŁA MOTORNICZEGO) 0-1106423-4 TYCO szt. 17 nie jest już dostępny proszę o wytypowanie zamiennika lub jego usunięcie.

Odpowiedź nr 7

Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji zapisów Załącznika nr 2 do Zapytania ofertowego tj. „Formularza opisowo – cenowego w zakresie:

1) Zadania nr 3 poprzez wykreślenie pozycji 11 o następującej treści:

11	020-0012-0121-0	OBUDOWA WTYCZKI HD-K.16.STS.M32.G (CITYRUNNER-PODŁĄCZENIE FOTEŁA MOTORNICZEGO)	0-1106423-4 TYCO	szt	17
----	-----------------	--	---------------------	-----	----

2) Zadania nr 6 poprzez dodanie pozycji 3 o następującej treści:

11	020-0012-0121-0	OBUDOWA WTYCZKI HD-K.16.STS.M32.G (CITYRUNNER-PODŁĄCZENIE FOTEŁA MOTORNICZEGO)	MAO 06 L36 CONPROD	szt	17
----	-----------------	--	-----------------------	-----	----

Pytanie nr 8

Dla całego zadania nr 1, proszę o zmianę terminu dostawy na „do 30 dni” z wyłączenie pozycji :

8.	KOŁKI DLA MODUŁÓW HD,HDD 0,75MM2 DO 1MM2	Gdzie czas dostawy wynosi aktualnie 190 dni
14.	STYK GNIAZDOWY HDC-C-HE-BM2, 5AG	Gdzie czas dostawy wynosi aktualnie 162 dni
15.	PIN MĘSKI HDC-C-HE-SM2, 5AG	Gdzie czas dostawy wynosi aktualnie 154 dni
28.	STYK MĘSKI HDC-C-HD-SM0.5AU. POZŁOCONY 0,5 MMKW	Gdzie czas dostawy wynosi aktualnie 121 dni

Odpowiedź nr 8

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę. Dla zadania nr 1 zapis zawarty w § 1 ust. 4 otrzymuje poniższe brzmienie:

„Dostawca będzie dostarczał przedmiot umowy do miejsc wskazanych przez Zamawiającego w poszczególnych dyspozycjach na terenie miasta Łodzi w godz. 7:00-13:00 w dni robocze w terminie 30 dni kalendarzowych, z zastrzeżeniem iż termin dostawy dla asortymentu wymienionego w pozycji nr 8 wynosi 190 dni kalendarzowych, dla asortymentu wymienionego w pozycji nr 14 wynosi 162 dni kalendarzowe, dla asortymentu wymienionego w pozycji nr 15 wynosi 154 dni kalendarzowe, zaś dla asortymentu wymienionego w pozycji nr 28 wynosi 121 dni kalendarzowych od daty złożenia dyspozycji przez Zamawiającego na adres osoby wskazanej w §5 ust 2 niniejszej umowy. Dyspozycje składane na inne dane kontaktowe nie będą procedowane. Zamawiający w dyspozycjach będzie określał każdorazowo asortyment, wielkość i miejsce dostawy”

Załączniki:

- 1) Zmodyfikowany załącznik nr 2 do „Zapytania ofertowego” – Formularz opisowo – cenowy_14_03
- 2) Zmodyfikowany załącznik nr 3 do „Zapytania ofertowego” – Projekt umowy_14_03

Z poważaniem

PROKURENT
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(1)
Krzysztof Kamiński